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  Szalóki Ági koncerttel, borkóstolóval, gyerekprogramokkal és
tanácsadásokkal vár a Kanga Egyesület szeptember 30-án (vasárnap)
anyákat, apákat, kisgyermekes családokat és szülői örömök elé nézőket a
Zsolnay Kulturális Negyed Pirogránit udvarára. A rendhagyó családi napon
nemcsak a gyerekek részére készülnek programokkal, a szervezők a
szülőkre is gondoltak.
  
„Olyan kínálatot állítottunk össze, ami a felnőtteknek is
kikapcsolódást nyújt. Így azok a szülők is részesei lehetnek egy
koncertnek, borkóstolónak, akik kisgyermekeik mellett nehezen
jutnának el egy esti programra” – mondta el Nagy-Tószegi Cecília,
a Kanga Egyesület programszervezője. „Ezért 
Szalóki Ági
rendhagyóan délelőtt 11-kor ad koncertet, melyet a villányi Bock
Pincészet borkóstolója követ.”

Maróy Ditta, a Kanga Egyesület alapítója, dúla és szülésznő évek
óta tart szülésfelkészítő tréningeket leendő szülőknek. A
programon lehetőség nyílik beletekinteni az egyesület
programkínálatába, a babaváró anyatréningbe és a
babáknak-mamáknak szóló babusgató csoportfoglalkozásokba.

Az érdeklődők Vály Nagy Viktor homeopata szakorvos
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„Homeopátia lehetősége a szülés és a gyermekvállalás idején”
című előadását hallgathatják meg, majd a Természetes
családtervezésről Maróy Ditta és 
Varró Borbála 
beszél.

Lesz jóga kismamáknak, családoknak és gyerekeknek is. A
kikapcsolódást segíti a Bendegúz Gyermekzug játszóháza, akik
kisebbeknek és nagyobbaknak egyaránt készülnek kreatív
játéklehetőséggel. A kisebbekkel játszósarokban foglalkoznak, míg
a nagyobbak dugókatonák festésével és terepasztal-építéssel
modellezhetik a Szigetvári csatát, de ötletes társasjátékokkal is
ismerkedhetnek. Igazi kikapcsolódást ígér apukáknak és
gyermekeiknek a közös autómodell építés, melyet a Pirogránit
udvar lejtőjén ki is próbálhatnak a résztvevők. Végül Dénes
Anettel szüreti
táncházban mulathatnak együtt a családok.

A Pirogránit Udvaron az egészséges és ökotudatos életmód
jegyében vásár és bemutatók is várják majd a családokat, a
BárCsak Kávézó pedig kedvező áron kínál könnyű ebédet.

Részletes program a szeptemberi Zsebibaba füzetekben, a
www.kangaegyesulet.hu és a www.zsn.hu weboldalakon.
Kanga Családi Nap a Zsolnay Kulturális Negyedben
2012. 09. 30.

9-10 Kismama jóga (Panoráma terem)

10-11 Jóga az egész családnak (Panoráma terem)
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10- 10.30 Babusgató- kóstoló (Oktató terem)

10.30-11  Szülésfelkészítő-kóstoló (Oktató terem)

11-12 Szalóki Ági trió: Fado magyarul (E 78)
Jegyár: 1000 Ft/ felnőtt (gyermekeknek ingyenes)

11-16 Társas-játszó (Bendegúz Gyermekzug játszóháza)

12-14 Borkóstoló szülőknek, szőlőfajták kóstolója gyerekeknek
(Bock Pince) és könnyű ebédkedvező áron a Bárcsak Kávézóban.

12.30-13.00 Homeopátia lehetősége a szülés és a gyermekvállalás
idején - Dr. Vály-Nagy Viktor homeopata szakorvos előadása
(Oktatóterem)

13-17  Készítsd el és próbáld ki a saját autódat! Autómobilok
versenye 16 órakor! (Pirogránit udvar)

13-16  Szépüljünk! Naturkozmetikai tanácsadás (Bárcsak kávézó
melletti előtér)

15-16 Gyermekjóga (Panoráma terem)

15-16  Természetes családtervezés (Oktató terem)

16-17 Szüreti gyermekkoncert és táncház (E78)

10-16 Vásár az egészséges és ökotudatos életmód jegyében
(Pirogránit Udvar)
(PROSIS  autókozmetika bemutatója, ökotechnológia)  
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